

臺北市士林區雙溪國民小學新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市士林區雙溪國民小學

地址：臺北市士林區中社路2段路66號

新聞聯絡：教導主任 吳欣儒

聯絡電話：28411038#12 0939310914 ano6312@gmail.com

活動日期：110年8月9日(一)~10日(二)

活動地點：臺北市雙溪國小-鶯歌-中壢-三峽-臺北。



【主題：單車壯遊~踏板上的雙溪小勇士!!】

經過多日來的規劃、籌備與練習，一群想為國小生涯留下精彩回憶與完美句點的雙溪國小應屆畢業生，在學校老師的帶領與一群熱心家長的陪同下，於昨天展開為期兩天的單車壯遊體驗之旅，從雙溪國小出發，沿途經過鶯歌到達中壢，並於隔日返回臺北。

從原始單純的想到家住中壢的導師家玩，在班導陳昭吟老師的一句「能不能有意義與具備挑戰的方式到達中壢」的鼓勵與引導下，雙溪國小這群充滿活力與想像的應屆畢業生，在不斷的腦力激盪下，逐步發展成這次的單車壯遊體驗之旅。整個活動的食宿安排、行程規劃、經費預估、安全問題、行前練習等事宜，皆由學生自發性進行籌備，透過資料蒐集、同儕間討論以及師長的適時引導，最後在召開活動說明會，這群小勇士向家長們完整報告後，家長們才由原本的擔心轉變為支持孩子們這次的挑戰活動，因為他們知道，這就是身為父母期望孩子所得到的成長體驗。

要讓師長們首肯應允這次的挑戰活動著實不容易，不僅各方面的規劃要完備詳盡外，更需要學生以實際的行動來通過體力上的要求與團體紀律的考驗，師長們才能放心的帶這群孩子們出門。為了圓夢，有人在練習時騎到吐了；有人因疫

情不能外出騎車，而在家裡練習騎飛輪，自我鍛鍊；甚至有人原本不太會騎單車，為了和大家有共同的回憶而拚命練習，最終也終於如願和同學結伴成行；也有已經轉學同學，知道單車壯遊的訊息特地回來加入我們的車隊！

原本不太會騎車，練習時常搖搖晃晃，擦撞牆壁...讓家人非常擔心的鹿可容同學說，為了這次的挑戰，她努力自我練習，假日和家人騎車到淡水，平時騎校園附近的山路練習；感謝老師們常鼓勵我們勇於挑戰，努力嘗試，而讓我有這次成功的經驗！班導陳昭吟老師說，一路上，孩子們不畏風雨，不怕烈日，認真腳踏，相互鼓勵，一起完成夢想，我為他們感到驕傲。我們還相約，每年聚會，再騎上一段!!隨行的知萌爸爸表示，學校很有心，也非常感謝老師願意付出，在親師生的共同努力下，完成孩子這次難得的體驗。總是用心籌劃各類體驗活動的教導主任吳欣儒也表示，這是雙溪第一次帶孩子們單車壯遊，希望孩子們能體驗到，事前的努力鍛鍊是非常重要的，騎乘途中即使有風有雨，堅持下去，一定會到達目的地。單車壯遊，可看到美麗的大地，孩子們的心更可凝聚在一起!!只要腳踏，就會前進!!!夢想與熱情，不會因為疫情而消失，堅持下去，找尋方法，有那麼一天，一定可達成!!

教育是一段用生命感動生命的歷程，只要給孩子嘗試的機會，並在鼓勵、支持與陪伴的氛圍下，孩子便擁有無限發展的可能；在雙溪國小，一段段令人感動的故事正在發生。





臺北市雙溪國小誠摯歡迎媒體朋友報導！